

# 传监管层要求银行降低理财收益

多家银行表示未听说,但近期股市下跌,买理财产品的变多了

昨日,市场有传闻称,中国银监会和中央国债登记结算公司近日非正式指导银行降低理财产品收益率,以控规模防风险。不过该传闻并未获得银监会确认。而记者昨日向江苏多家银行了解相关情况,上述银行相关人员均表示未听说“指导银行降低理财产品收益率”的消息。

现代快报记者 刘元媛 实习生 刘舒



各期限理财产品平均收益率上周大多下降 制图 俞晓翔

## 股市大跌 投资人转战银行理财

此前有媒体报道称,一位了解情况的消息人士表示,上周中债登召开培训会议,主要讲的是控规模防风险和降收益,但只是例行讲话,也不是硬性的窗口指导。今年的主题是去杠杆,降低理财产品收益实际上是要限制规模。

昨日,多位银行人士对记者表示,随着央行多次降息,银行理财产品收益率逐步下滑也是意料之中,而且大趋势来看,未

来银行理财收益还会往下走。

但由于今年开年后A股市场意外出现连续大跌,这反而让一部分投资人选择重新回到银行理财市场,来规避风险。“理财产品收益率整体都在下滑,虽然银行理财收益也在降,但大家还能接受。”昨日,南京一家商业银行理财经理告诉记者,最近股市不好,不少客户过来存钱购买银行理财。

该理财经理表示,目前银行

方面可提供的投资产品还是很丰富的,风险相对低的银行理财不仅受老年客户欢迎,购买的年轻客户也很多,“年轻人很少来营业部,但会通过手机银行等线上渠道购买。”

去年8月A股市场经历了连续暴跌,当时就出现了资金明显回流银行理财避险的情况。当时有银行理财经理对记者表示,一些收益高一点的银行理财产品甚至经常出现被“秒杀”的情况。

## 收益维持下跌趋势 投资宜早不宜迟

不过对股市后市不看好的投资人,在转战银行理财时也要做好心理预期,低风险也就意味着低收益率。有分析人士认为,2016年银行理财收益整体上维持下跌趋势不变。

据银率网数据库统计,上周(2016年1月2日至2016年1月8日)共有812款人民币非结构性产品发售,平均预期收益为4.32%,较前一周下降0.11个百分点。与过往对比来看,上周银

行理财产品下跌幅度较大,从银行类型看,各类商业银行的平均预期收益率均出现下跌,其中股份制银行和城市商业银行下跌幅度较大,而且二者的平均预期收益均跌破4.5%。从产品期限看,一年以下各期限产品的平均预期收益率也是全线回落。

银率网分析师认为,新年伊始银行理财产品收益出现较大幅度回落主要受两方面因素影响。一方面银行结束年底考核之

后,资金面骤然宽松,另一方面受上周股市熔断影响,市场避险情绪上升,加上当前比较低迷的实体经济现状,市场对央行进一步降准降息的预期提高。此外,2015年银行资金比较宽裕的影响还在,上周收益的大幅回落,其实是收益回归下跌通道的表现。2016年银行理财收益整体上维持下跌趋势不变,对于银行理财产品投资者来说,今年的投资宜早不宜迟,莫等高收益。

相信很多人都吃过梨膏,但你吃过始于明朝、传承百年秘方古法熬制的梨润堂梨膏么?与超市里卖的普通秋梨膏相比,梨润堂梨膏为何身份尊贵且效果明显呢?今天,快报就来帮你详情了解一番。

不仅如此,看到快报和莱阳梨润堂食品有限公司将在本周末起在东宇大厦一楼再次进行买赠超值回馈读者的消息后,不少读者对记者说:“上次大促我和小伙伴们就赶去报社抢购,结果第一天全被抢光了,第二天一大早才抢到了几个礼盒,还获赠了莱阳梨膏糖、1箱梨汁等多重赠品。回家我们老人孩子每天喝两勺,尤其咳嗽时,效果非常明显!天冷了,这次大促要再去抢点儿!能以这个价格买到正宗的莱阳梨膏,非常值,何况还有那么多赠品呢!”

## 今天,你吃梨膏了么? 快报邀你品鉴正宗莱阳梨膏!

本周莱阳梨膏增加特卖,买礼盒即可获赠梨汁一箱!

本周四、五、六,三天  
“快报直供—莱阳梨膏”  
相约东宇大厦一楼

正宗的百年秘方古法熬制的梨润堂梨膏,莱阳梨汁等全新产品,将于本周四再次亮相“快报直供”大平台,百年老字号“梨润堂”将为读者们进行源产地直供,省去中间环节,确保货真价实。不仅如此,买一送一等大型促销不容错过,这绝对将是2016年您买正宗莱阳梨膏的好时机。

每天早上空腹喝一杯梨润堂梨膏,润肺润肠的同时,还能通宿便、养颜美容,已来过两次的周阿

姨,每天早晚坚持喝两勺,10来天改变非常明显,神清气爽的同时,经常反复的咳嗽有了明显的改善。她又给经常上火咳嗽的小孙子喝,3天就缓解了不少。她说“这是天然的,一瓶260克梨润堂梨膏每次只需喝15毫升,至少可以喝15天,售价59元,平均一天才3块钱,比吃药强多了!一定要长期喝,有益健康!”

### 传承百年品质,九熬九制,绝对无添加

莱阳梨膏老字号“梨润堂”,起源于明朝万历年间,由姓王的宫廷太医,告老还乡之后,根据宫

廷秘方,采用正宗莱阳梨精心熬制,提炼出了清肺润燥、滋身健体的“梨润堂”莱阳梨膏。熬制的梨膏,养阴、润肺、祛痰、生津、降火。所用的原料,全部采自正宗的莱阳梨产地——五龙河沿岸照旺庄梨园。这儿的梨树树龄大多在百年以上,只用有机肥,很少用农药,是真正的绿色食品基地。一流的原料,才能确保梨润堂能够熬制出一流的莱阳梨膏。

梨润堂梨膏采用传统古法熬制,原汁原味,纯度百分之百,不含任何食品添加剂、防腐剂、增稠剂、色素等,是一款纯正宗、纯天然、新鲜的健康食品,也是每个家庭保健常备品。

### 一碗暖心滋补的粥

### 首先得有一款营养丰富的米

现订购软糯清香的新鲜香米,送500克香米!  
年前最后一波,新米将直接送到您家!

我们这次隆重推荐一款既适合煮粥又适合煮饭的苏北金湖大米——淮梗5号。淮梗5号,原代号“淮9508”,是淮阴市农科所杂交选育而成的迟熟中梗新品种,2000年通过省品种审定委员会审定。这款米颜色微黄,甘平,健脾益胃,其中含有

### 新米买赠活动参与如下:

1. 凡订购新米即赠500克装一袋,数量有限,额满为止。
2. 本活动只限南京主城区的读者,多买多送。

丰富的蛋白质,所含人体必需的氨基酸也比较全面,还含有脂肪、钙磷、铁及B族维生素等多种营养成分。值得一提的是,梗米的糙米比精白米更有营养。



优惠价:64元(10kg装)

### 腊梅香肠香肚

正宗老南京  
地道老味道

又到腊月,年味渐浓。腊梅香肠香肚一定让您回味记忆中的南京味!150年的薪火相传、63年的建厂历史,缔造南京腊味经典。

1、严密的质量控制体系,专业的养殖屠宰基地,打造全产业链食品安全。

2、纯猪肉(三分肥七分瘦黄金比例)天然肠衣、无淀粉、无色素、无味精

3、香肚 -150年传统配方、手工工艺、自然风干30-40天。

品尝腊梅味道、回忆旧时感觉、感受时代气息、享受家的温暖……



优惠价:69元(1000g装)



优惠价:38元(400g装)



### 元月14-16日现代快报产地直供买一赠一优惠大回馈

莱阳梨膏260克	赠120克梨膏糖(价值15元)	59元
莱阳梨膏礼盒500克	赠120克梨膏糖(价值15元)	68元
莱阳梨膏260克*4	赠1箱梨汁或360克梨膏糖(价值48元)	198元
珍品土蜜梨膏260克*4	赠500克梨膏糖(价值68元)	328元
本源土蜜梨膏260克*4	赠红酒单支礼盒(价值198元)	398元

活动时间:2016年1月14日-1月16日上午9:00-18:00  
活动地点:新街口东宇大厦一楼大厅(中央商场东门旁)  
订购热线:025-96060